  Zápisnica č. 06/2017

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 5. 4. 2017 o 09:30 hod. v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD.

Overovateľ: Mgr.Art. Ingrid Fašiangová
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu.

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh

2/ Dohľad nad dodržiavaním zákona

(Sťažnosť č. 196/SL/2017 zo dňa 2.2.2017)

(vo veci možného porušenia § 15a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Sťažnosť smeruje proti: LEVONET, s.r.o., Levoča

3/ Dohľad nad dodržiavaním zákona

(Sťažnosť č. 168/SL/2017 zo dňa 30.1.2017)

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c)  zákona č. 308/2000 Z. z.)

Sťažnosť smeruje proti: Televízne káblové rozvody, s.r.o., Humenné
číslo registrácie: TKR/114

4/ SK č.: 740/SKL/2016 zo dňa 11. 10. 2016

Dohľad nad dodržiavaním zákona

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: SWAN, a.s.






číslo registrácie: TKR/353

5/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 236/SO/2017





(na vysielanie programu Borat: Nakúkanie do ameryckej kultúry na objednávku slavnoj kazašskoj národa zo dňa 27.1.2017) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.




          
číslo licencie: T/219, TD/16
6/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 40/SO/2017






(na vysielanie programu Sokol a holubica zo dňa 7.1.2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
7/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 253/SO/2017





(na vysielanie programu Návštevníci a Návštevníci 2 zo dňa 1. 1. 2017) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.


číslo licencie: TD/47
8/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 186/SO/2017





(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 27.1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
9/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 166/SO/2017 






(na vysielanie programu Moja mama varí lepšie ako tvoja  zo dňa 27. 1. 2017) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.





číslo licencie: T/39, TD/15
10/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 370/SO/2017





(na vysielanie programu Zelená vlna zo dňa 15. 2. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
11/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 127/SO/2017





(na vysielanie programu Reportéri zo dňa 23. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
12/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 167/SO/2017





(na vysielanie programu Vitassuk meg Szilvássy Józseffel zo dňa 7. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/5
13/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 259/SO/2017





(na vysielanie programu Budíček s Táňou a Lukášom zo dňa 8.2.2017) 

Vysielateľ: TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o.



číslo licencie: R/84
14/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 98/SO/2017 






(na vysielanie programu Moja prvá dovolenka zo dňa 17. 1. 2017) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.





číslo licencie: T/39, TD/15
15/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 187/SO/2017





(na vysielanie zo dňa 30. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
16/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 383/SO/2017





(na vysielanie programu Dámsky klub zo dňa 17. 2. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
17/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 326/SO/2017





(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 12. 2. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
18/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 376/SO/2017





(na vysielanie programu Reflex zo dňa 15. 2. 2017) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.


číslo licencie: T/41, TD/17
19/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 87/SO/2017





(na vysielanie programu Nezmieriteľní zo dňa 11. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
20/ Kontrolný monitoring

Správa č. 230/M/2017

(monitorovaný deň: 6.2.2017 )

Vysielateľ: CREATV spol. s r.o., Košice



číslo licencie:  TD/56

21/ SK č.: 774/SKO/2016 zo dňa 25.10. 2016

Doplnenie: Správa č. 685/M/2016 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/deň/programová služba: nedodal súvislé záznam vysielania / 7.9.2016 v čase od 18:00 hod. do 22:00 hod./ Infokanál TV – video teletextové oznamy
ÚK: Káblová televízia – Bánov s.r.o.




číslo licencie: TD/140

22/ SK č.: 880/SKO/2016 zo dňa 6. 12. 2016

Doplnenie: Správa č. 793/M/2016 a č. 794/M/2016 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/deň/programová služba: nedodal súvislé celodenné záznamy / 17.10.2016/ Slovak Sport. TV, Slovak Sport. TV2
ÚK: Slovak Sport, s.r.o.






číslo licencie: TD/96, TD/116

23/ SK č.: 879/SKO/2016 zo dňa 6. 12. 2016

           94/SKO/2017 zo dňa 10. 1. 2017

Doplnenie: Správa č. 782/M/2016  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 742/SO/2016)
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l), § 20 ods. 4, § 32 ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/deň/programová služba: nedodal súvislý 4-hodinový záznam / 14.8.2016, 15.10.2016/ komunikát Sexi show/15.10.2016/ RING TV
ÚK: INTERACTIV.ME, s.r.o. 





číslo licencie: T/190, TD/33

24/ SK č.: 897/SKO/2016 zo dňa 20. 12. 2016

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 722/SO/2016) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorovaný program/deň/programová služba: Zázrak/8.10.2016/Dvojka
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona 
číslo licencie: TD/2

25/ SK č.: 92/SKO/2017 zo dňa 10. 1. 2017 

    162/SKO/2017 zo dňa 24. 1. 2017

    281/SKO/2017 zo dňa 7. 2. 2017      

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 821/SO/2016, Sťažnosť č. 822/SO/2016, Sťažnosť č. 861/SO/2016)

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/programová služba: Aféry/22.11.2016, 5.12.2016/WAU, JOJ, 

ÚK: MAC TV  s.r.o. 





    číslo licencie: TD/109, T/39, TD/15 

26/ SK č.: 844/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016

                 895/SKO/2016 zo dňa 20. 12. 2016

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 703/SO/2016, Sťažnosť č. 720/SO/2016 a 730/SO/2016)
(vo veci možného porušenia § 39a ods. 2 s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/komunikáty/deň/programová služba: Milujem Slovensko/30.9.2016, 7.10.2016/Jednotka
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona
číslo licencie: TD/1

NEVEREJNÉ

27/ SK č.: 456/SKL/2017 zo dňa 8. 3. 2017

Žiadosť o  registráciu retransmisie

ÚK: ISPER Slovakia s.r.o. 






28/ SK č.: 342/SKL/2017 zo dňa 15. 2. 2017

Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie

ÚK: C.S.M. group s.r.o. 




číslo licencie: R/121, RD/20

29/ SK č.: 464/SKL/2017 zo dňa 10. 3. 2017

Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie

ÚK: EUROPA 




číslo licencie: R/105, RD/22

30/ SK č.: 242/SKL/2017 zo dňa 7. 2. 2017

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: Towercom, a.s. 




číslo registrácie: TKR/359

31/ SK č.: 150/SKL/2017 zo dňa 30. 1. 2017

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: SATRO s.r.o. 




číslo registrácie: TKR/9

32/ SK č.: 151/SKL/2017 zo dňa 30. 1. 2017

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: SATRO s.r.o. 




číslo registrácie: TKR/121

33/ SK č.: 402/SKL/2017 zo dňa 27. 2. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie 
č. R/126

ÚK: RÁDIO KISS s.r.o.




číslo licencie: R/126

        Doc. Ing. Július Kováč, CSc.

        Rochambeau, s.r.o.

34/ SK č.: 478/SKL/2017 zo dňa 15. 3. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. R/107

ÚK: L-MEDIA s.r.o.




číslo licencie: R/107

        British Invest, s.r.o.

        Eva Ponechalová

35/ SK č.: 463/SKL/2017 zo dňa 10. 3. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. R/121

ÚK: C.S.M. group s.r.o.




číslo licencie: R/121

        Martin Lengyel

        Roman Masár

        Stredoeurópske Mediálne Družstvo

36/ SK č.: 243/SKL/2017 zo dňa 6. 2. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. T/181 a TD/13

ÚK: IN TV, s.r.o.




číslo licencie: T/181, TD/13

        Peter Marček

ÚP: 10:00 hod

37/ Rôzne

Ústne pojednávanie:

10:00 hod.       243/SKL/2017   IN TV, s.r.o.
*************************

K bodu 1/

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu:

Od začiatku roka bolo Radou uložených 228 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú splnené.

Uznesenie č. 17-06/1.219: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za
Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

neprítomný
Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.
K bodu 2/

Dohľad nad dodržiavaním zákona

(Sťažnosť č. 196/SL/2017 zo dňa 2.2.2017)

(vo veci možného porušenia § 15a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Sťažnosť smeruje proti: LEVONET, s.r.o., Levoča

Uznesenie č. 17-06/2.220:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 196/SL/2017 smerujúcu voči spoločnosti LEVONET, s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/229:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                      Z: PLO
K bodu 3/

Dohľad nad dodržiavaním zákona

(Sťažnosť č. 168/SL/2017 zo dňa 30.1.2017)

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c)  zákona č. 308/2000 Z. z.)

Sťažnosť smeruje proti: Televízne káblové rozvody, s.r.o. Humenné
číslo registrácie: TKR/114

Uznesenie č. 17-06/3.221:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti Televízne káblové rozvody, s.r.o. Humenné vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným poskytovaním retransmisie programovej služby Nova Sport 1 HD bez súhlasu jej pôvodného vysielateľa.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/230:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci.

T: 19. 4. 2017 









          Z: PLO
Úloha č. 17-06/231:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017 









          Z: PLO
K bodu 4/

SK č.: 740/SKL/2016 zo dňa 11. 10. 2016

Dohľad nad dodržiavaním zákona

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: SWAN, a.s.






číslo registrácie: TKR/353

Uznesenie č. 17-06/4.222:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 740/SKL/2016 vedené voči spoločnosti SWAN, a.s. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov
zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/232:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 19. 4. 2017









          Z: PLO

Úloha č. 17-06/233:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok správneho konania. 

T: 15. 4. 2017









          Z: PLO
K bodu 5/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 236/SO/2017





(na vysielanie programu Borat: Nakúkanie do ameryckej kultúry na objednávku slavnoj kazašskoj národa zo dňa 27.1.2017) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.




          
číslo licencie: T/219, TD/16
Uznesenie č. 17-06/5.223:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 236/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

zdržal sa
Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
zdržala sa
Výsledok hlasovania: 6-0-3, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/234:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO
K bodu 6/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 40/SO/2017






(na vysielanie programu Sokol a holubica zo dňa 7.1.2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 17-06/6.224:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 40/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/235:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO

K bodu 7/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 253/SO/2017





(na vysielanie programu Návštevníci a Návštevníci 2 zo dňa 1. 1. 2017) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.


číslo licencie: TD/47
Uznesenie č. 17-06/7.225:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 16 ods. 2 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že

1. dňa 1. 1. 2017 v čase o cca 14:11 hod. v rámci programovej služby DAJTO odvysielal program Návštevníci,

2. dňa 1. 1. 2017 v čase o cca 16:12 hod. v rámci programovej služby DAJTO odvysielal program Návštevníci 2,

pričom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti vysielať audiovizuálne diela len v čase a za podmienok dohodnutých s nositeľmi práv k týmto dielam.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/236:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci.

T: 19. 4. 2017
 Z: PLO

Úloha č. 17-06/237:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 18. 4. 2017









          Z: PgO
K bodu 8/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 186/SO/2017





(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 27. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
Uznesenie č. 17-06/8.226:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 186/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
zdržala sa
Výsledok hlasovania: 7-0-2, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/238:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017 









          Z: PgO

K bodu 9/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 166/SO/2017 






(na vysielanie programu Moja mama varí lepšie ako tvoja  zo dňa 27. 1. 2017) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.





číslo licencie: T/39, TD/15
Uznesenie č. 17-06/9.227:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 166/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/239:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO

K bodu 10/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 370/SO/2017





(na vysielanie programu Zelená vlna zo dňa 15. 2. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
Uznesenie č. 17-06/10.228:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 370/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
zdržal sa
Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/240:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO
K bodu 11/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 127/SO/2017





(na vysielanie programu Reportéri zo dňa 23. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 17-06/11.229:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 127/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/241:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO
K bodu 12/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 167/SO/2017





(na vysielanie programu Vitassuk meg Szilvássy Józseffel zo dňa 7. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/5
Uznesenie č. 17-06/12.230:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 167/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Pátria vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/242:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO
K bodu 13/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 259/SO/2017





(na vysielanie programu Budíček s Táňou a Lukášom zo dňa 8.2.2017) 

Vysielateľ: TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o.



číslo licencie: R/84
Uznesenie č. 17-06/13.231:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 259/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Jemné vysielateľa TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

proti
Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
proti
Výsledok hlasovania: 7-2-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/243:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO

K bodu 14/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 98/SO/2017 






(na vysielanie programu Moja prvá dovolenka zo dňa 17. 1. 2017) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.





číslo licencie: T/39, TD/15
Uznesenie č. 17-06/14.232:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 98/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/244:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO
K bodu 15/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 187/SO/2017





(na vysielanie zo dňa 30. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
Uznesenie č. 17-06/15.233:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 187/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

proti
Fašiangová
za

Holan 

zdržal sa
Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
proti
Výsledok hlasovania: 6-2-1, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/245:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017 









          Z: PgO

K bodu 16/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 383/SO/2017





(na vysielanie programu Dámsky klub zo dňa 17. 2. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 17-06/16.234:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 383/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/246:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO
K bodu 17/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 326/SO/2017





(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 12. 2. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
Uznesenie č. 17-06/17.235:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 12. 2. 2017 v čase o cca 18:00 hod. odvysielal na programovej službe Rádio Slovensko program Rádiožurnál s príspevkom informujúcim o voľbe nového nemeckého prezidenta, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečenie objektívnosti a nestrannosti spravodajského programu.
Hlasovanie:

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za

Fašiangová
zdržala sa
Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

zdržal sa
Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 6-0-3, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/247:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci.

T:19. 4. 2017









          Z: PLO
Úloha č. 17-06/248:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 18. 4. 2017









          Z: PgO
K bodu 18/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 376/SO/2017





(na vysielanie programu Reflex zo dňa 15. 2. 2017) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.


číslo licencie: T/41, TD/17
Uznesenie č. 17-06/18.236:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 376/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/249:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017








                       Z: PgO
K bodu 19/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 87/SO/2017





(na vysielanie programu Nezmieriteľní zo dňa 11. 1. 2017) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 17-06/19.237:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 87/SO/2017 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/250:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017







 
                       Z: PgO
K bodu 20/

Kontrolný monitoring

Správa č. 230/M/2017

(monitorovaný deň: 6.2.2017 )

Vysielateľ: CREATV spol. s r.o., Košice



číslo licencie:  TD/56

Uznesenie č. 17-06/20.238:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi CREATV spol. s r.o. 

I. vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 6. 2. 2017 mohol vysielať v rozpore s udelenou licenciou,

II. vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 6. 2. 2017 mohlo dôjsť pri vysielaní televíznej programovej služby NAŠA k porušeniu povinnosti trvalo označiť na obrazovke svoju programovú službu nezameniteľným obrazovým symbolom (logom),
III. vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislý 24-hodinový záznam vysielania programovej služby NAŠA zo dňa 6. 2. 2017,

IV. vo veci možného porušenia § 39a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že v rámci televíznej programovej služby NAŠA dňa 6. 2. 2017 o cca 18:03:02 hod., o cca 20:03:04 hod. a o cca 22:03:04 hod. odvysielal program, v ktorom došlo k umiestňovaniu produktov podľa § 39a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., pričom v tomto programe mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zreteľne informovať verejnosť o existencii umiestňovania produktov označením na konci programu;

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/251:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci.

T:19. 4. 2017









          Z: PLO
K bodu 21/

SK č.: 774/SKO/2016 zo dňa 25.10. 2016

Doplnenie: Správa č. 685/M/2016 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/deň/programová služba: nedodal súvislé záznam vysielania / 7.9.2016 v čase od 18:00 hod. do 22:00 hod./ Infokanál TV – video teletextové oznamy
ÚK: Káblová televízia – Bánov s.r.o.




číslo licencie: TD/140

Uznesenie č. 17-06/21.239:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 774/SKO/2016 Káblová televízia – Bánov s.r.o.
porušil

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislý záznam vysielania programovej služby Infokanál TV – video teletextové oznamy zo dňa 7. 9. 2016 v čase od 18:00 hod. do 22:00 hod. do 15 dní od doručenia žiadosti Rady o poskytnutie tohto záznamu vysielania,
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie  zákona.
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/252:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
K bodu 22/

SK č.: 880/SKO/2016 zo dňa 6. 12. 2016

Doplnenie: Správa č. 793/M/2016 a č. 794/M/2016 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/deň/programová služba: nedodal súvislé celodenné záznamy / 17.10.2016/ Slovak Sport. TV, Slovak Sport. TV2
ÚK: Slovak Sport, s.r.o.






číslo licencie: TD/96, TD/116

Uznesenie č. 17-06/22.240:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 880/SKO/2016 vedené voči spoločnosti Slovak Sport, s. r. o. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov

zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/253:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 19. 4. 2017









          Z: PLO

Uznesenie č. 17-06/22.241:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Slovak Sport, s. r. o., o odňatí licencií č. TD/96, TD/116 a TD/126 v súvislosti s možným naplnením podmienky ustanovenej v § 31 ods. 3 písm. b) zákona č. 220/2007 Z. z., keďže na majetok vysielateľa bol vyhlásený konkurz.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/254:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 19. 4. 2017









          Z: PLO
K bodu 23/

SK č.: 879/SKO/2016 zo dňa 6. 12. 2016

           94/SKO/2017 zo dňa 10. 1. 2017

Doplnenie: Správa č. 782/M/2016  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 742/SO/2016)
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l), § 20 ods. 4, § 32 ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/deň/programová služba: nedodal súvislý 4-hodinový záznam / 14.8.2016, 15.10.2016/ komunikát Sexi show/15.10.2016/ RING TV
ÚK: INTERACTIV.ME, s.r.o. 





číslo licencie: T/190, TD/33

Uznesenie č. 17-06/23.242:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov ( ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania 
č. 879/SKO/2016 a správneho konania č. 94/SKO/2017 INTERACTIV.ME, s.r.o.

I.
porušil

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislý 4 – hodinový záznam vysielania programovej služby RING TV 

-
zo dňa 14. 8. 2016 v čase od 03:00 hod. do 07:00 hod. a 

-
zo dňa 15. 10. 2016 v čase od 03:00 hod. do 07:00 hod. v zodpovedajúcej kvalite,

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
II.
porušil

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,
že v rámci programovej služby RING TV odvysielal dňa 15. 10. 2016  v čase od cca 05:52 hod. do cca 06:55 hod.,  teda v rozsahu cca 55 minút po 06:00 hod. komunikát Sexi show, označený ako nevhodný a neprístupný pre vekovú skupinu maloletých do 18 rokov, čím došlo k porušeniu povinnosti zabezpečiť  časové zaradenie tohto programu v súlade s podmienkami ustanovenými v § 4 ods. 1 Vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych diel, programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania,

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. úhrnnú sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 9 000,- €, slovom deväťtisíc eur.

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***17,KS6548.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
III.
porušil

povinnosť ustanovenú v § 32 ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z.
tým,
že na programovej službe RING TV odvysielal dňa 15. 10. 2016 v čase od cca 05:52 hod. do cca 06:55 hod., teda v rozsahu 55 minút po 06:00 hod. komunikát Sexi show, v rámci ktorého došlo k odvysielaniu telenákupu na erotické audiotextové služby,

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila."

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/255:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 5. 5. 2017









          Z: PLO

Úloha č. 17-06/256:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 4. 2017









          Z: PgO
K bodu 24/

SK č.: 897/SKO/2016 zo dňa 20. 12. 2016

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 722/SO/2016) 

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorovaný program/deň/programová služba: Zázrak/8.10.2016/Dvojka
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona 
číslo licencie: TD/2

Uznesenie č. 17-06/24.243:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č.  897/SKO/2016 Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona
p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že dňa 8.10.2016 v čase o cca 20:17 hod. odvysielal v rámci programovej služby Dvojka program Zázrak, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 15 rokov, a ktorý obsahoval scény, ktoré naplnili hodnotiace kritérium podľa ustanovenia § 1 ods. 1 písm. a) zobrazenie prejavov osôb a skupín s patologickými normami správania, b) vulgárne vyjadrovanie, obscénne vyjadrovanie, ktoré podmieňujú jeho klasifikáciu ako nevhodného a neprítuspného pre maloletých divákov do 18 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov nesprávne uplatnil Jednotný systém označovania,
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
  

za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 6 000,- €, slovom šesťtisíc eur. 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

Podľa § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***17, KS6548.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/257:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 5. 5. 2017








                      Z: PLO

Úloha č. 17-06/258:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 18. 4. 2017 





           


                       Z: PgO

K bodu 25/

SK č.: 92/SKO/2017 zo dňa 10. 1. 2017 

           162/SKO/2017 zo dňa 24. 1. 2017

           281/SKO/2017 zo dňa 7. 2. 2017      

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 821/SO/2016, Sťažnosť č. 822/SO/2016, Sťažnosť č. 861/SO/2016)

(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/programová služba: Aféry/22.11.2016, 5.12.2016/WAU, JOJ, 

ÚK: MAC TV  s.r.o. 





    číslo licencie: TD/109, T/39, TD/15 

Uznesenie č. 17-06/25.244:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správnych konaní č.  92/SKO/2017, 162/SKO/2017, 281/SKO/2017, MAC TV s.r.o. 
p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z.

tým, 


že 

a) dňa 22.11.2016 v čase o cca 5:58 hod. odvysielal v rámci televíznej programovej služby WAU program Aféry, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 12 rokov, a ktorý obsahoval scény, ktoré naplnili hodnotiace kritériá „expresívne vyjadrovanie, vulgárne vyjadrovanie, obscénne vyjadrovanie, scény spojené so sexuálnymi deviáciami“, a ktoré s prihliadnutím na § 1 ods. 5 Jednotného systému označovania podmieňujú jeho klasifikáciu ako nevhodného a neprístupného pre maloletých divákov do 18 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov nesprávne uplatnil Jednotný systém označovania,

b) dňa 22.11.2016 v čase o cca 10:00:53 hod. odvysielal v rámci televíznej programovej služby JOJ program Aféry, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 12 rokov, a ktorý obsahoval scény, ktoré naplnili hodnotiace kritériá „expresívne vyjadrovanie, vulgárne vyjadrovanie, ktoré vzhľadom na kontextuálny výskyt, frekvenciu výskytu, spôsob a formu spracovania alebo zobrazenia a vzhľadom na charakter, druh, umelecké a morálne posolstvo diela alebo programu možno považovať za primerané vekovej skupine maloletých od 15 rokov, obscénne vyjadrovanie, sexuálne scény“, a ktoré s prihliadnutím na § 1 ods. 5 Jednotného systému označovania podmieňujú jeho klasifikáciu ako nevhodného pre maloletých divákov do 15 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov nesprávne uplatnil Jednotný systém označovania,

c) dňa 5.12.2016 v čase o cca 9:50 hod. odvysielal v rámci televíznej programovej služby JOJ program Aféry, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 12 rokov, a ktorý obsahoval scény, ktoré naplnili hodnotiace kritériá „expresívne vyjadrovanie, vulgárne vyjadrovanie, ktoré vzhľadom na kontextuálny výskyt, frekvenciu výskytu, spôsob a formu spracovania alebo zobrazenia a vzhľadom na charakter, druh, umelecké a morálne posolstvo diela alebo programu možno považovať za primerané vekovej skupine maloletých od 15 rokov, vulgárne vyjadrovanie, scény spojené so sexuálnymi deviáciami“, a ktoré s prihliadnutím na § 1 ods. 5 Jednotného systému označovania podmieňujú jeho klasifikáciu ako nevhodného pre maloletých divákov do 15 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov nesprávne uplatnil Jednotný systém označovania,
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z.z. úhrnnú sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z.z. vo výške 14 000,- €, slovom štrnásťtisíc eur. 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z.z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z.z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***17, KS6548.

Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/259:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 5. 5. 2017








                      Z: PLO

Úloha č. 17-06/260:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 

T: 18. 4. 2017 





           


                       Z: PgO
K bodu 26/

SK č.: 844/SKO/2016 zo dňa 22. 11. 2016

           895/SKO/2016 zo dňa 20. 12. 2016

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 703/SO/2016, Sťažnosť č. 720/SO/2016 a 730/SO/2016)
(vo veci možného porušenia § 39a ods. 2 s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorované vysielanie/komunikáty/deň/programová služba: Milujem Slovensko/30.9.2016, 7.10.2016/Jednotka
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona
číslo licencie: TD/1

Uznesenie č. 17-06/26.245:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania 
č. 844/SKO/2016 a správneho konania č. 895/SKO/2016 Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona

porušil

povinnosť ustanovenú v § 39a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým,

že v rámci televíznej programovej služby Jednotka dňa 30. 9. 2016 o cca 20:28 hod. a dňa 7. 10. 2016 o cca 20:26 hod. odvysielal program Milujem Slovensko, v ktorom došlo k umiestňovaniu produktov podľa § 39a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., pričom v tomto programe došlo k porušeniu povinnosti zreteľne informovať verejnosť o existencii umiestňovania produktov označením na začiatku programu,
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá

podľa § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 3 
písm. f) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 663,- €, slovom šesťstošesťdesiattri eur.

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“.

Podľa § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***17, KS6548.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Joanidis
za

Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

zdržal sa
Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/261:

Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.
T:  5. 5. 2017
                               Z: PLO
Úloha č. 17-06/262:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 

T: 18. 4. 2017 





           


                       Z: PgO
NEVEREJNÉ

K bodu 27/

SK č.: 456/SKL/2017 zo dňa 8. 3. 2017

Žiadosť o  registráciu retransmisie

ÚK: ISPER Slovakia s.r.o.
Uznesenie č. 17-06/27.246:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona 
č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 
Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 456/SKL/2017 zo dňa 8. 3. 2017, podľa ustanovenia § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii posúdila žiadosť o udelenie registrácie retransmisie, doručenú Rade účastníkom konania (ďalej aj „účastník konania“):
ISPER Slovakia, s.r.o.
Topoľčianska 18
851 05 Bratislava

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 59  zákona č. 308/2000 Z. z.

vydáva rozhodnutie o registrácii retransmisie  č. TKR/361
za nasledovných podmienok :

 1.  Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia:  

     - hlavná stanica: Strečnianska 1, 851 05 Bratislava

- retransmisia je vykonávaná prostredníctvom KDS
 2. Územný rozsah retransmisie: Bratislava

3.  Počet  prípojok: 180
4.  Ponuka programových služieb:  

     základný súbor: 

     televízne programové služby:   
Jednotka, Dvojka

Úloha č. 17-06/263:

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie o registrácii  retransmisie v SK č. 456/SKL/2017 a zašle ho účastníkovi konania (spoločnosti ISPER Slovakia, s.r.o.) spolu s výzvou  na úhradu správneho poplatku.

T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
K bodu 28/

SK č.: 342/SKL/2017 zo dňa 15. 2. 2017

Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie

ÚK: C.S.M. group s.r.o. 


      číslo licencie: R/121, RD/20, R/97, RD/15

Uznesenie č. 17-06/28.247:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.”), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z., v správnom konaní č. 342/SKL/2017 zo dňa 15.2.2017, posúdila oznámenie  o zmene licencie č. R/121 na rozhlasové vysielanie podľa § 51 ods. 1 zákona 308/2000 Z.z. a zmeny licencie č. RD/20 na rozhlasové digitálne vysielanie podľa § 28 ods. 5 zákona č. 220/2007 Z. účastníka konania:

C.S.M. group s.r.o.

Račianska 153

831 53 Bratislava

z dôvodu zmeny programovej skladby vysielania a podielov programových typov vysielateľa  a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto

rozhodnutie: 

I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.  

mení

rozhodnutie o udelení licencie č. R/121 v Čl. III., bod 1. a bod 2 takto:

„1. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 15.2.2017   (č.p.d.342/SKL/2017-1) a dňa 13.3.2017(č.p.d.342/SKL/2017-4)  :

   1.1 Spravodajstvo: 0%

1.2 Publicistika: 

1.2.1 Politická publicistika: 0 %

1.2.2 Ostatná publicistika: 0%

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou:

1.3.1 Detské programy: 0%

1.3.2 Náboženské programy: 0 %

1.3.3 Literárno-dramatické programy:0%

1.3.4 Zábavné  programy:  0 %

1.3.5 Hudobné programy: 0 %


Ostatný program: 100 %

2.  Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 0 %.“

II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

mení

rozhodnutie o udelení licencie č. RD/20  v Čl. I., bod 5 - 6. takto:

„5. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 15.2.2017   (č.p.d.342/SKL/2017-1) a dňa 13.3.2017(č.p.d.342/SKL/2017-4)  :

   1.1 Spravodajstvo: 0%

1.2 Publicistika: 

1.2.1 Politická publicistika: 0 %

1.2.2 Ostatná publicistika: 0%

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou:

1.3.1 Detské programy: 0%

1.3.2 Náboženské programy: 0 %

1.3.3 Literárno-dramatické programy:0%

1.3.4 Zábavné  programy:  0 %

1.3.5 Hudobné programy: 0 %


Ostatný program: 100 %

6.  Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 0 %.“

Úloha č. 17-06/264:

Kancelária Rady vyhotoví v SK: 342/SKL/2017 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
T: 5. 5. 2017









          Z: PLO

K bodu 29/

SK č.: 464/SKL/2017 zo dňa 10. 3. 2017

Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie

ÚK: EUROPA 




číslo licencie: R/105, RD/22

Uznesenie č. 17-06/29.248:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.”), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z., v správnom konaní č. 464/SKL/2017 zo dňa 10.3.2017, posúdila oznámenie  o zmene licencie č. R/105 na rozhlasové vysielanie podľa § 51 ods. 1 zákona 308/2000 Z.z. a zmeny licencie č. RD/22 na rozhlasové digitálne vysielanie podľa § 28 ods. 5 zákona č. 220/2007 Z. účastníka konania:

EUROPA 2, a. s. 
Seberíniho 1  

Bratislava 821 03
z dôvodu zmeny programovej skladby vysielania a podielov programových typov vysielateľa  a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto

rozhodnutie: 

I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.  

mení

rozhodnutie o udelení licencie č. R/105 v Čl. III., bod 1. a bod 2 takto:

„1. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 16.3.2017 pod evidenčným č. 464/SKL/2017-1  :

   1.1 Spravodajstvo: 1,66%

1.2 Publicistika: 

1.2.1 Politická publicistika: 0 %

1.2.2 Ostatná publicistika: 0%

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou:

1.3.1 Detské programy: 0%

1.3.2 Náboženské programy: 0 %

1.3.3 Literárno-dramatické programy:0%

1.3.4 Zábavné  programy:  0 %

1.3.5 Hudobné programy: 98,34 %

Ostatný program: 0 %
2.  Podiel vysielacieho času (bežný týždeň) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 0,69 %.“

II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

mení

rozhodnutie o udelení licencie č. RD/22  v Čl. I., bod 5 - 6. takto:

„5. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 16.3.2017 pod evidenčným č. 464/SKL/2017-1  :

   1.1 Spravodajstvo: 1,66%

1.2 Publicistika: 

1.2.1 Politická publicistika: 0 %

1.2.2 Ostatná publicistika: 0%

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou:

1.3.1 Detské programy: 0%

1.3.2 Náboženské programy: 0 %

1.3.3 Literárno-dramatické programy:0%

1.3.4 Zábavné  programy:  0 %

1.3.5 Hudobné programy: 98,34 %

Ostatný program: 0 %
6.  Podiel vysielacieho času (bežný týždeň) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 0,69 %.“

Úloha č. 17-06/265:

Kancelária Rady vyhotoví v SK: 464/SKL/2017 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
K bodu 30/

SK č.: 242/SKL/2017 zo dňa 7. 2. 2017

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: Towercom, a.s. 




číslo registrácie: TKR/359

Uznesenie č. 17-06/30.249:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 242/SKL/2017 zo dňa 7. 2. 2017 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/359 účastníka konania: 
Towercom, a.s.

Cesta na kamzík 14
831 01 Bratislava
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. správneho poriadku vydáva toto 

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení

registráciu retransmisie č. TKR/359 v časti 4. ponuka programových služieb nasledovne:
Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie:



 „4. Ponuka programových služieb:

základný súbor (DVB-S2):
ČT 1, ČT 2
základný súbor (DVB-T2):
ČT 1, ČT 2, SENZI TV
rozšírený súbor (DVB-T2):
Eurosport 1, Eurosport 2, Sport 2, Viasat Explore, Viasat Nature, Viasat History, Spice, Nickelodeon, Rik, JOJ Cinema, Film+, VH1, Prima PLUS, Barrandov Family, Eroxxx SD
Úloha č. 17-06/266:

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 242/SKL/2017 a zašle ho  účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 5. 5. 2017  








      
          Z: PLO

K bodu 31/

SK č.: 150/SKL/2017 zo dňa 30. 1. 2017

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: SATRO s.r.o. 




číslo registrácie: TKR/9

Uznesenie č. 17-06/31.250:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 150/SKL/2017 zo dňa 30.1.2017, posúdila oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/9, účastníka konania 

SATRO s.r.o.

Hodonínska 25

841 03 Bratislava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení

registráciu retransmisie č. TKR/9 takto:

1.) Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie:

„3. Počet prípojok: 

5918“ 

2.) Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie:    

„4. Ponuka programových služieb: 

4.1.  KDS Nitra:

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, RTV KREA, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,

 Ml, M2, Duna TV, Cool TV,

ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN

HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD. 
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

4.2. KDS Topoľčany:

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, RTV KREA, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,

 Ml, M2, Duna TV, Cool TV,

ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN

HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD.
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

4.3. KDS Myjava:

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, RTV KREA, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,

 Ml, M2, Duna TV, Cool TV,

ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN

HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD.
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

4. 4. KDS Brezová pod Bradlom:

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, RTV KREA, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,

Ml, M2, Duna TV, Cool TV,

ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN

HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD.
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

4.5. KDS Galanta

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, RTV KREA, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,

 Ml, M2, Duna TV, Cool TV,

ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN

HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD.
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

Úloha č. 17-06/267:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 150/SKL/2017 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.
T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
K bodu 32/

SK č.: 151/SKL/2017 zo dňa 30. 1. 2017

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: SATRO s.r.o. 




číslo registrácie: TKR/121
Uznesenie č. 17-06/32.251:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 151/SKL/2017zo dňa 30.1.2017, posúdila oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/121, účastníka konania 

SATRO s.r.o.

Hodonínska 25
841 03 Bratislava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení

registráciu retransmisie č. TKR/121 takto:
1.) Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie:

„3. Počet prípojok: 

3073“ 
2.) Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie:    

„4. Ponuka programových služieb: 

4.1.  KDS Nitra:

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, RTV KREA, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,
 Ml, M2, Duna TV, Cool TV,
ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN
HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD.
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

4.2. KDS Bratislava:

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, Central TV/CETV, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, RTV KREA, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,
 Ml, M2, Duna TV, Cool TV,
ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN
HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD.
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

4.3. KDS Košice:

Televízne programové služby:

Základný súbor ( MINI/MINI HD): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, TA 3/RING TV, TV Naša, Promo, ČT 1, ČT1 HD,  ČT 2, ČT 24, TV NOE, TV LUX, TV DOMA, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD,  WAU

Ostatné súbory: Nova Sport 1 HD, Eurosport 1, Eurosport 1 HD, Eurosport 2, SPORT 1, SPORT 1 HD, SPORT 2, SPORT 2 HD, Disney Channel, FilmBox, AMC HD, FILM+, Animal Planet, Discovery Channel, National Geographic Channel, 213, TLC, Viasat Explorer, Spice, Viasat History, CNN, MTV Hits, VH1, Minimax, SENZI, KIKA, GINX, Nat Geo Wild HD, H2 HD

Discovery Science, Discovery DTX, ID Extra Discovery, Discovery HD Showcase, Travel Channel,  History, MTV, MTV Rocks, MTV DANCE, VH1 CLASSIC, ÓČKO, Mezzo, Private TV, DUCK TV, Disney Junior, CS Film, CS Mini, Horor Film, Fishing and Hunting channel, Sport5,  Fashion TV,  FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, Film Europe Channel HD, Film Europe Channel HD, ČESKOSLOVENSKO TV, Festival TV, Spektrum Home, TV Paprika, Auto Motor und Sport channel, Nova Sport 2, EXTREME SPORTS, Private TV, ID Xtra DISCOVERY, NICKELODEON, NICK Jr., Baby TV, E! Entertainment, National Geographic Channel HD,
 Ml, M2, Duna TV, Cool TV,
ORF1, ORF 2, Euronews,  Al Jazeera, TV5 Monde, TVE, C1R, France 24, CNN
HBO, HBO2, HBO3, HBO HD, HBO 2 HD, CINEMAX, CINEMAX 2,

HUSTLER HD.
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Bratislava, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Košice, Rádio Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria M, Rádio Slovakia International, Rádio Klasika, Rádio Litera; Europa 2, Rádio Best FM,  Rádio Jemné, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock, Rádio MAX,  ČRo1, ČRo2

Úloha č. 17-06/268:

Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 399/SKL/2017 a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti  Telegal, s.r.o.
T: 22. 4. 2017









          Z: PLO

K bodu 33/

SK č.: 402/SKL/2017 zo dňa 27. 2. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie 
č. R/126

ÚK: RÁDIO KISS s.r.o.




číslo licencie: R/126

        Doc. Ing. Július Kováč, CSc.

        Rochambeau, s.r.o.

Uznesenie č. 17-06/33.252:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. R/126 v správnom konaní č. 402/SKL/2017 zo dňa 27. 2. 2016 vedenom s účastníkmi konania:

Rádio KISS s.r.o.

Sama Chalupku 20,

071 010 Michalovce

Doc. Ing. Július Kováč, CSc. 
Pokroku 5 
040 11 Košice

Rochambeau s.r.o.
Krosnianska 789/75 
040 22 Košice 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto

r o z h o d n u t i e: 

Rada na základe žiadosti účastníkov konania podľa ustanovenia § 51 ods. 5  zákona č. 308/2000 Z. z.

udeľuje predchádzajúci súhlas

s prevodom 17 % podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencie č. R/126 spoločnosti RÁDIO KISS s.r.o., Sama Chalupu 20, 071 01 Michalovce zo spoločníka – prevodcu Doc. Ing. Júliusa Kováča, CSc., Pokroku 5, 040 11 Košice na nadobúdateľa – spoločnosť Rochambeau s.r.o., Krosnianska 789/75, 040 11 Košice, ktorý prevodom 17 % obchodného podielu z prevodcu na nadobúdateľa získa 17 % podiel na základnom imaní a na hlasovacích právach spoločnosti RÁDIO KISS s.r.o., Sama Chalupku 20, 071 01 Michalovce.
Úloha č. 17-06/269:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania.
T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
K bodu 34/

SK č.: 478/SKL/2017 zo dňa 15. 3. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. R/107

ÚK: L-MEDIA s.r.o.




číslo licencie: R/107

        British Invest, s.r.o.

        Eva Ponechalová

Uznesenie č. 17-06/34.253:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. R/107 v správnom konaní č. 478/SKL/2017 zo dňa 15. 3. 2017 vedenom s účastníkmi konania:
L-MEDIA s. r. o.

Štúrova 1989/41

031 01 Liptovský Mikuláš

British Invest, s.r.o. 

Peterská 4

821 03 Bratislava

Eva Ponechalová

Gemerská 1776/5

010 08 Žilina

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto

r o z h o d n u t i e: 

Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. b) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

zastavuje

správne konanie č. 478/SKL/2017 zo dňa 15. 3. 2017, nakoľko účastník konania vzal svoje podanie späť.
Úloha č. 17-06/270:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania.
T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
K bodu 35/

SK č.: 463/SKL/2017 zo dňa 10. 3. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. R/121

ÚK: C.S.M. group s.r.o.




číslo licencie: R/121

        Martin Lengyel

        Roman Masár

        Stredoeurópske Mediálne Družstvo

Uznesenie č. 17-06/35.254:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa § 5 ods. 1 písm. e) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní programových služieb a poskytovaní iných obsahových služieb prostredníctvom digitálneho prenosu a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o digitálnom vysielaní) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o digitálnom vysielaní“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 63 ods. 2 zákona o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencie č. R/121 v správnom konaní č. 463/SKL/2017 zo dňa 10.3.2017 vedenom s účastníkmi konania:

C.S.M. group s.r.o.

Račianska 153

831 53 Bratislava

Martin Lengyel

Sputnikova 4 

821 02 Bratislava

Roman Masár

Blagoeova 14

851 04 Bratislava

Stredoeurópske mediálne družstvo

Palisády 699/23

811 06 Bratislava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto

r o z h o d n u t i e: 

Rada na základe žiadosti účastníkov konania podľa ustanovenia § 51 ods. 5  zákona č. 308/2000 Z. z.

udeľuje predchádzajúci súhlas

s prevodom obchodného podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencie č. R/121  spoločnosti C.S.M. group s.r.o., Račianska 153, 831 53 Bratislava zo spoločníka - prevodcu pána Martina Lengyela, Sputnikova 4, 821 02 Bratislava na nadobúdateľa – Stredoeurópske mediálne družstvo, IČO 50 745 208, Palisády 699/23, 811 06 Bratislava, v rozsahu 50% a zo spoločníka - prevodcu pána Romana Masára, Blagoeova 14, 851 04 Bratislava na nadobúdateľa – Stredoeurópske mediálne družstvo, IČO 50 745 208, Palisády 699/23, 811 06 Bratislava, v rozsahu 50% ktorý prevodom 50%-ného obchodného podielu a 50%-ného obchodného podielu z prevodcov na nadobúdateľa získa 100%-ný podiel na základnom imaní a na hlasovacích právach spoločnosti C.S.M. group s.r.o., Račianska 153, 831 53 Bratislava.

Úloha č. 17-06/271:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania.
T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
K bodu 36/

SK č.: 243/SKL/2017 zo dňa 6. 2. 2017

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. T/181 a TD/13

ÚK: IN TV, s.r.o.




číslo licencie: T/181, TD/13

        Peter Marček

Uznesenie č. 17-06/36.255:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa § 5 ods. 1 písm. e) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní programových služieb a poskytovaní iných obsahových služieb prostredníctvom digitálneho prenosu a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o digitálnom vysielaní) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o digitálnom vysielaní“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 63 ods. 2 zákona o digitálnom vysielaní rozhodla, že žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencií č. T/181 a TD/13 posudzovanú v správnom konaní č. 243/SKL/2017 zo dňa 6. 2. 2017 vedenom s účastníkmi konania

IN TV, s.r.o.

Stará Vajnorská 11

831 04 Bratislava

Peter Marček

Žilinská 7028/1

811 05, Bratislava

z a m i e t a.
Úloha č. 17-06/272:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania.
T: 5. 5. 2017









          Z: PLO
37/ Rôzne

1/ Úprava platu riditeľa Kancelárie Rady
Uznesenie č. 17-06/37.256:

V súlade s článkom 7 ods. 3 Štatútu Rady pre vysielanie a retransmisiu Rada schvaľuje zmenu platu riaditeľa podľa predloženého návrhu s účinnosťou od 1. 4. 2017.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za
Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 17-06/273:

Kancelária Rady zabezpečí zmenu platu riaditeľa Kancelárie  Rady v zmysle schváleného uznesenia. 
T: ihneď









         Z: ÚRK
2/ Správa zo zahraničnej služobnej cesty

Uznesenie č. 17-06/37.256:
Rada berie na vedomie ústne podanú správu o zahraničnej služobnej cesty riaditeľa Kancelárie Rady JUDr. Ľuboša Kukliša, PhD. na seminár o mediálnej gramotnosti na London School of Economics and Political Science, ktorý sa uskutočnil dňa 27. 3. 2017 v Londýne, Spojené kráľovstvo.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za
Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
3/ Schválenie zahraničných služobných ciest

Uznesenie č. 17-06/37.256:

Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu vedúceho Právneho odboru Kancelárie Rady Mgr. Martina Dorociaka a pracovníčky Kancelárie Rady Mgr. Sabiny Zetkovej na zsadnutie ERGA – podskupina Future - proofing ERGA, ktoré sa uskutoční dňa 10. 4. 2017 v Bruseli, Belgicko.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za
Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Uznesenie č. 17-06/37.256:

Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady JUDr. Ľuboša Kukliša, PhD. na panelovú diskusiu o revízii smernice o AVMS Erópskeho parlamentu, ktorá sa uskutoční dňa 21. 4. 2017 v Barcelone, Španielsko.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za
Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Uznesenie č. 17-06/37.256:
Rada schvaľuje zahraničnú pracovnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady JUDr. Ľuboša Kukliša, PhD. a vedúceho Právneho odboru Kancelárie Rady Mgr. Martina Dorociaka na zsadnutie ERGA – podskupina pre ochranu maloletých, ktoré sa uskutoční dňa 27. 4. 2017 v Bruseli, Belgicko.
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za
Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
4/ Zmena termínu zasadnutia Rady

Uznesenie č. 17-06/37.256:

Rada schvaľuje zmenu termínu zasadnutia Rady z 26. 4. 2017 na 25. 4. 2017 o 10:00 hod v sídle Rady. 
Hlasovanie:

Danielová
za

Kmec 

za

Fašiangová
za

Holan 

za
Kolenič

za

Mamojka
za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
V Bratislave dňa 5. 4. 2017

 







       PhDr. Marta Danielová










     predsedníčka 


Rady pre vysielanie a retransmisiu
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch.

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD.

Overil: Mgr.Art. Ingrid Fašiangová
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